

## РЕЦЕНЗІЯ

роботодавця на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії зі спеціальності «011 Освітні, педагогічні науки», спеціалізація «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті» в Інституті інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України

У сучасному глобалізованому світі головною метою удосконалення освітнього процесу є інформатизація освіти, створення умов для підвищення її доступності, якості та відкритості. Стрімкий розвиток інформаційно-комунікаційних технологій сприяє активізації процесу віртуалізації світового освітнього процесу і викликає необхідність перегляду та впровадження сучасних методів і засобів в освітній процес. Саме тому підготовка фахівців у сфері застосування інформаційно-комунікаційних технологій в освіті та науці є досить актуальною не лише на сьогоднішній день, а й в подальшій перспективі.

Мета освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії зі спеціальності «011 Освітні, педагогічні науки», спеціалізації «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті», яка підготовлена в Інституті інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України, повністю відповідає сучасним вимогам до докторів філософії за даною спеціальністю. Мета полягає у здобутті аспірантами теоретичних знань, практичних умінь та навичок, які здатні розв'язувати комплексні проблеми в сфері інформаційно-комунікаційних технологій в освіті, здійснювати в цій галузі дослідницько-інноваційну діяльність та проводити власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

В освітньо-науковій програмі визначені компетентності, якими має оволодіти аспірант після успішного проходження програми. Вони розподілені на загальні та професійні (фахові, предметні). Фахові компетентності охоплюють усі необхідні сфери діяльності доктора філософії зі спеціальності «011 Освітні, педагогічні науки» (спеціалізація «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті»). Очікувані результати

навчання відповідають сучасним і перспективним потребам ринку праці для докторів філософії у сфері науки, освіти, державного управління, бізнесу.

Освітньо-наукова програма, яка підготовлена в Інституті інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України, відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України до таких програм, та може бути рекомендована для підготовки докторів філософії в галузі знань «01 Освіта/Педагогіка» за спеціальністю «011 Освітні, педагогічні науки», спеціалізацією «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті».

Доктор педагогічних наук,  
професор, декан факультету  
інформаційних технологій  
Національного університету  
біоресурсів і природокористування  
України

Глазунова О. Г.

